

青岛将借助社会力量发展会展业

拉来高档展会,政府有奖励

本报11月29日讯(记者 于健) 市民提供信息,牵线搭桥,将国内外特别是国际上规格高、规模大的展会介绍到青岛来,政府将给予一定的奖励。29日,青岛市会展办负责人透露,“十二五”期间,青岛将出台奖励政策,鼓励社会各界办展会。

在青岛市政府召开的新闻

发布会上,青岛市会展业发展办公室主任朱悦涛介绍说,会展业是新兴的朝阳产业,对经济效益的拉动作用巨大。“十一五”期间,青岛市会展业年均增长速度达到18.5%。2006年到2009年间,青岛国际会展中心从每年61个展会发展到177个,接待国内外来宾从150万人次增加到近

220万人次,对吃、住、行、游、购、娱带来很大的拉动。2009年,青岛会展业给其他相关产业带来约157亿元的衍生收入。2010年前三季度,青岛国际会展中心共举办展览82个,预计年度展览面积将突破100万平方米。

“十二五”期间,青岛在发展会展业的数量规模的同时,在一

些政策上寻求突破,鼓励社会各界办展会,要求规格高、规模大。朱悦涛透露说,社会各界、个人,将一些信息、一些机会介绍到青岛,政府都会给予奖励。

据了解,目前,青岛室内展览面积约11.65万平方米,有4500到50000平方米的不同规模展馆6个,其中4个为综合型展

馆、2个为主题展馆,初步形成了规模梯次,会展服务环境日趋成熟。但存在办展主体还不够强大,没有更好更多地聚集具有会展策划能力、具有会展组织能力的精英人才等问题,青岛将研究制定相关政策,改善青岛的会展经营服务环境。青岛市将力争成为国际知名会展城市和会议目的地城市。



亚运健儿重返母校

29日,在青岛五中操场上,年仅18岁、刚夺得亚运会软式网球女子双打和团体两枚铜牌的辛雅妮返回母校,和同学们一起跑操。当日,全市2010年冬季跑操启动,五中邀请辛雅妮重返母校,向同学们传递亚运精神。 本报记者 杨宁 摄影报道

“帆船之都海南行”活动启动

四艘青岛造帆船驶向海南

本报11月29日讯(记者 刘大正)

夏季青岛,冬季海南,让帆船运动不停歇。29日,记者从中国帆之都航海运动中心青岛分部获悉,“帆船之都海南行”活动正式启动,4艘青岛造T25三体帆船已发往海南三亚,帆船运动员也将于30日赶赴海南。

据中国帆之都航海运动中心青岛分部副主任黄鹏介绍,2008年奥帆赛在青岛的成功举办,使青岛成为了世界瞩目的“帆船之都”,近年来,青岛组织了一系列的国内比赛和活动,并参与了一系列大型国际赛事的承办工作,取得了辉煌的成绩。但是到目前为止,青岛还没有真正组织一次属于青岛造的国际帆船赛事和真正在国内有影响力的帆船大型推广活动。为了实现这个目标,他们决定从2011年开始实施“帆船之都星火燎原计划”,让帆船之都走出去。具体包括:帆船之都韩国行、帆船之都海南行、帆船之都深圳行、

帆船之都澳大利亚行、帆船之都新西兰行等等。

黄鹏说,海南正积极打造国际旅游岛,帆船是建设国际旅游岛的重要元素,帆船产业在海南有着广阔的发展前景。此次活动选在三亚市作为“帆船之都海南行”的首站是充分考虑到青岛市和三亚市在地理位置和气候上的互补,每年的5到9月份青岛气候适宜帆船运动,而在11月份至第二年4月,三亚则是帆船运动适合的季节。另外,为打造国际旅游岛,海南也正在完善各种海上运动休闲项目。

据了解,运动员和帆船抵达海南三亚后,从2011年1月1日开始,将在三亚湾举行“帆船之都海南行”启动仪式及帆船环游活动。线路分东线和西线。东线是:三亚湾一小东海一大东海—亚龙湾—蜈支洲岛—海棠湾—浮水湾—清水湾;西线是:三亚湾—西岛—天涯海角—南山寺等。